



В Чебоксарах перед судом предстанет бывший сотрудник полиции, обвиняемый в злоупотреблении должностными полномочиями

Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего старшего оперуполномоченного отдела уголовного розыска отдела полиции №4 управления МВД России по городу Чебоксары. Ему предъявлено обвинение в совершении трех эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, весной 2015 года в городе Чебоксары обвиняемый изъял у граждан сотовые телефоны стоимостью от 14 тысяч до 25 тысяч рублей, с заявлениями об утере которых ранее обращались их законные владельцы, а затем вместо того, чтобы вернуть их им, обращал их в свое владение. При этом два мобильника он давал попользоваться своим знакомым, в том числе: коллеге, а еще один продал через один из популярных интернет-сайтов по цене ниже его реальной стоимости. Таким образом, потерпевшим был причинен ущерб на общую сумму 54 тысячи рублей. В настоящее время все указанные сотовые телефоны возвращены их законным владельцам.

По результатам расследования уголовного дела следователем внесено представление в управление МВД России по городу Чебоксары о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанных преступлений.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Московский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

Факты противоправных действий обвиняемого выявлены подразделением собственной безопасности республиканского МВД.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «**Инстаграм**» -
<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

07 Июля 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1148650>